

60佳丽竞艳 开封女孩最美

2009国际旅游小姐世界总决赛5月在郑举行



本报讯(记者李颖 文图)“尧山杯”2009国际旅游小姐河南赛区总决赛昨晚在平顶山揭晓(如图)。开封女孩赵新华(中)摘得桂冠,曾舒(右)获亚军,孙珊珊(左)获季军。

“美人美景两相宜”。3月5日到9日,“尧山杯”2009国际旅游小姐河南赛区总决赛在平顶山举行,来自全省的60名时尚佳丽齐聚鹰城演绎古城新姿。她们到中原鲁山大佛祈福,开展美丽时尚森林温泉健身活动,到香山寺建设旅游桂花园,并签约成为尧山景区旅游形象代言人。

昨晚,佳丽们同台献艺,共同奉献了一场佳丽盛宴。经过泳装、才艺、晚礼服等环节展示,来自开封的赵新华摘得桂冠。赵新华、曾舒、孙珊珊、徐茜、陈珊珊等前5位胜出选手将代表我省参加在浙江西塘举行的中国区总决赛。

代表着“国际交流、开放进步、文化旅游、和平友谊、美丽时尚”的国际旅游小姐大赛,是世界三大顶级选美赛事,也是权威认证的中国第一个知名服务赛事品牌,在中国已连续成功举办了5年世界总决赛,河南从2007年开始已连续3年承办该项比赛。今年5月,2009国际旅游小姐世界总决赛将在郑州举行,以旅游文化使者的名义,继续推动各地旅游产业发展和区域间国际文化交流。

《禅宗少林·音乐大典》 今日复演

本报讯(记者 成燕 李晓光 通讯员 李静静)在季节性停演3个月,从今日起,大型山水实景演出——《禅宗少林·音乐大典》正式复演。据悉,在今年的演出中,通过高科技灯光效果呈现的高达1400米的大佛有望首次亮相。

据有关负责人介绍,为使观众能更好地体会佛家禅境,在演出尾声部分,主创人员曾设计了一尊高1400米的大佛,但由于灯光等技术原因,观众一直无缘见到这尊大佛。去年,经过技术人员多次实验及改良技术,与之相配套的光电等技术特效已设计完成,大佛效果初步显现,观众有望在今年的演出中看到这尊神秘的巨大佛像。此外,为了让游客感受到更好的视听效果,经过重新筛选、培训,该演出将启用一大批年轻新演员。

《禅宗少林·音乐大典》近期被评为“国家文化产业示范基地”、“中国创意城市——城市文化名片”、“2008中国创意产业先进单位”。



开罗国际儿童电影节开幕

3月8日,在埃及首都开罗的开罗歌剧院,一群小演员在电影节开幕式上表演。当天,第19届开罗国际儿童电影节在这里开幕。此次电影节共有来自53个国家的315部各类影片参展或参赛。

新华社记者 张宁 摄

龙门考古收获丰

本报讯(记者 李颖)记者昨日从洛阳龙门石窟研究院获悉,龙门石窟第一次大规模窟前遗址考古发掘——东山擂鼓台建筑遗址考古发掘取得重大收获,出土文物1700余件。有关专家正在论证其保护性展示方案。

龙门石窟擂鼓台位于龙门东山石窟区的南端,为东山石窟区开凿较早、规模较大的一组洞窟。经国家文物局批准,去年3月起,洛阳龙门石窟研究院与北京大学文博学院联合对擂鼓台窟前区域进行考古发掘,发掘面积300余平方米。

考古发现,擂鼓台3个洞窟前地面4米多深的堆积中,涵盖了唐、宋、金、元等7个堆积层。发现的遗迹包括用大条石砌成的规模较大的唐代窟前踏道两处、窟前殿堂包石台基、面积较大的宋代造像题记6处、建筑基础1处及唐宋时期窟前道路等。

截至目前,共发掘出土五铢钱、经幢、佛骨、佛龛、瓦当、瓷器、陶器等器物1700余件,年代唐、宋、元等均有。其中一尊菩萨头像保存完好,发髻蓝色,色彩鲜艳,应为青金石颜料,非常珍贵。现场还出土一些碑刻,碑文书法为唐代风格,笔法精湛,堪称一流。

专家认为,这些发现对研究唐代寺院建筑乃至都城大型建筑石砌台基式及建造方法提供了珍贵的资料。

王安忆:不敢评说80后

王安忆的“谨言”在圈内是出了名的,传说中的她不上网,也很少面对媒体,被老记们称为“文学界的王菲”。在北京接受记者采访时,她说话的语速很快,偶尔也夹杂使用一些网络语汇和英文单词,比如“我当初的作品现在看起来像‘菜鸟’”,并不像传说中那般老陈而封闭。二十几岁的时候就登上当代文坛的她,说:“那些所谓的80后,炒什么炒,二十几岁写作不是很正常嘛。”

有批评家称当代文学史出现了一个“断层”的现象,王安忆说,“70年代的作家我还是满意的,80后的问题是蛮奇怪的,我暂时看不到跟‘经典写作’接轨的作者,我也不晓得为什么,我也不敢对80后们发言,因为他们一个个骂起人来都挺厉害的。但是我想这也不是个人的问题,是一个时代的问题。”

王安忆除了创作,还兼任复旦大学中文系教授和上海作家协会主席的职位。对于作协主席一职,王安忆回答得特别坦率,“我不坐班,不开会,基本上没什么事情,你知道事务性的会占了绝大多数,平时主要是写作和讲课。”

现在的王安忆已经带了5个硕士生,对于自己当老

师的评价,她笑着说,“学生应该还是蛮喜欢我的吧。”曾经一度传出王安忆要求严格,招不到硕士生,王安忆说,“第一个学生,我当时确实蛮厉害的,我也没经验,她也怕我,后来我发现对他们的期望太高了,现在我比较客观了,他们还要找工作呢。”对于总是有读者粉丝来听课,王安忆现在也见怪不怪了,“小孩子们就是要凑个热闹,他们看见我了,就行了,也不见得每次都来,学生们也忙得很。”

对于中国的“都市文学”为什么缺席的问题,王安忆曾经写道,“城市为了追求效率,将劳动与享受归纳为抽象的生产和消费,以制度的方式保证了功能,细节在制度的格式里简约过程缩减了,形式也简化了。所以描写城市的小说不得不充满言论和解释。因此制度外的人成了城市生活的英雄,他们承担了重建形式的幻想。中国的城市还在发展过程中,还没有形成严格的制度,这样的生活方式有着神奇的面貌,它并不上升为形式,因为它缺乏格调,在突如其来的冲突之下,人是散了神的……往往是恶俗的故事,过于接近现实提供的资料。”

罗皓菱



祖宾·梅塔携手郎朗献演

指挥大师祖宾·梅塔(右)与郎朗在新闻发布会上合影。3月8日,著名指挥大师祖宾·梅塔与维也纳爱乐乐团联袂在国家大剧院举行两场音乐会。此次维也纳爱乐乐团在国家大剧院的演出是乐团2009年度全球巡演的其中一站,而钢琴家郎朗也作为此次巡演的一个重要嘉宾,与祖宾·梅塔合作,共同上演肖邦第二钢琴协奏曲。

新华社记者 罗晓光 摄

中原大舞台

今夜想起你
——邓丽君经典金曲回顾演唱会
演出单位:中国歌舞剧院交响乐团
演唱:巨有燕、李萌、许斌、朱佳莉
演出时间:3月13日 19:30
演出地点:河南艺术中心
演出票价:480元、380元、280元、180元、100元、50元、30元
售票热线:0371-69092200 69092218

《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六 20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

《清明上河 梦幻东京》
演出时间:每晚 19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888



保剑锋 爱情戏里学几招

■本报记者 左丽慧

看点:保剑锋介绍说,《我是一棵小草》先悲后喜,看前半部分时会感觉比较沉重,后半部分则比较轻松。“刘水这个角色和我以往角色唯一的不同就是,他的爱情是由恨开始的,而大多数爱情都是由爱一个人变得恨一个人。他想告诉观众的是,生活里最重要的是爱,而不应该被怨恨等负面情绪左右。”

《至尊红颜》《十八岁的天空》《薛仁贵传奇》《又见一帘幽梦》……保剑锋与贾静雯、李小冉、秦岚等众多当红女星合作过,通过众多的角色奠定了他当红小生的地位,那么他本人偏好哪种角色呢?“如果一个角色很苍白,高大全,那会令观众感觉索然无味,所以我个人比较喜欢那种具有鲜明性格的人物,他们可能只是普通人,但有着自己的爱恨情仇,可能渺小,但却真实。”

尽管与众多美女有过亲密合作,外形俊朗的保剑锋却鲜有绯闻,对此,保剑锋快言快语:“可能因为我是一个比较特别的人吧,没人问过我跟这些女演员合作怎么样,我自己也没必要说这些啊。”

虽然采访前宣传人员曾告诉记者不要问保剑锋个人感情问题,但他本人对这个问题似乎并不回避,对于目前网上盛传的将于4月25日结婚的消息,保剑锋没有直接表态:“我也不知道是怎么回事,大家都开始说我要结婚了,我自己也挺意外的。”保剑锋承认,他目前确实有一段比较稳定的感情,但他不希望因为自己的公众人物身份而影响感情,“有段稳定的感情挺不容易的,我所向往的爱情应该是浪漫的、真诚的,而且我在戏中经历过那么多爱情,多多少少也学会了一些招数。”保剑锋幽默地说。

由当红小生保剑锋,凭借《笑着活下去》走红的新晋悲情女星姚芊羽、娟子等20多位实力派影星主演的女人励志剧《我是一棵小草》正在郑州电视台一套热播。记者昨日通过该剧摄制方东方明珠传媒公司电话采访了正在广东拍摄电视剧《玉王》的保剑锋。

“我在《我是一棵小草》里演的刘水是个富家子弟,因为误会而对姚芊羽饰演的小草心怀恨意,但随着接触的增多,刘水爱上了小草,中间这个由爱转恨的过程比较有

看点:保剑锋介绍说,《我是一棵小草》先悲后喜,看前半部分时会感觉比较沉重,后半部分则比较轻松。“刘水这个角色和我以往角色唯一的不同就是,他的爱情是由恨开始的,而大多数爱情都是由爱一个人变得恨一个人。他想告诉观众的是,生活里最重要的是爱,而不应该被怨恨等负面情绪左右。”

《星光大道》总冠军 不上春晚也闪耀

本报讯(记者 左丽慧)《星光大道》曾宣称“年度总冠军直通春晚”,使自身具有了其他选秀节目无法比拟的优越性,也着实吸引了大量实力选手的参赛。但2008年度决出的3个总冠军却没有出现在春晚舞台上。记者昨日联系《星光大道》栏目组工作人员了解到,这3位冠军虽然没上春晚,但依然星光闪耀。

据介绍,总冠军张羽、金美儿与玖月奇迹目前各自有着发展计划,除了歌迷的追捧,更有企业抛来代言绣球。

“张羽是被阎肃、徐沛东等多位乐坛大家推崇的冠军。”栏目组透露,张羽已成为某知名品牌的形象代言人,广告拍摄将于3月中旬开始。对于未来的发展,张羽还是偏重于歌唱,新的单曲和专辑正在筹备。影视圈已有导演向张羽抛出橄榄枝。

来自延边的朝鲜族姑娘金美儿曾在我市举行的第十届亚洲艺术节开幕式上一展歌喉。她不仅有一副好嗓子,更有一张天使般的脸庞。目前,她被几家公司化妆品公司封为爱心形象大使,同时签约代言某化妆品品牌。美儿表示,她会继续唱好歌,单曲和专辑也在筹备中。冠军组合玖月奇迹也在蓄势待发,为今后的事业积蓄能量。



国家大剧院将办音乐节

3月9日,一位记者在欣赏国家大剧院五月音乐节的宣传海报。据介绍,国家大剧院原创策划的世界范围的古典音乐盛会——“五月音乐节”将在5月1日至29日举行。届时,来自亚欧美3大洲8个国家的乐团劲旅和音乐才俊将奉献14台、19场精品音乐会,内容涵盖交响乐、室内乐、声乐等,将有5位世界级著名指挥以及40余位声名远扬的优秀演奏家参加此次音乐节。

新华社记者 罗晓光 摄

国产动画征文应者众

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从河南卫视获悉,春节期间在河南卫视热播的国产动画片《雷速登闪电冲线》在取得了不俗的收视率后,十余万电视观众踊跃参与后,《雷速登闪电冲线》征文大赛中,纷纷表达对该部动画片的见解。

《雷速登闪电冲线》是一部为中小学生在量身打造的动画片,讲述了凌云兄弟与同学朋友齐心协力制作遥控赛车参与竞技比赛的故事,故事情节充满团结励志的色彩,非常贴近中小学生的校园生活,赛车过程紧张刺激。

据介绍,河南卫视自1月23日推出《雷速登闪电冲线》征文大赛”后,在不到一个月的时间里收到了来自全国各地的十余万篇文章,这些文章绝大部分出自中小学生的手,最终,来自江西省景德镇市黄泥头商业中学的徐宇星写的《梦想航线》及我市一位4岁孩子的母亲王弋写的《赛车培育性格性格决定命运》获得特等奖,另有60位观众获得优秀奖。